

她曾經遭遇了火災，留下了燒傷  
的痕跡，她必須要把此事告知求婚者嗎？

أصابها حريق وترك آثارا  
فهل يلزمها إخبار الخاطب به ؟

[ Chinese 中文 باللغة الصينية ]

来源：伊斯兰问答网站  
مصدر : موقع الإسلام سؤال وجواب



编审：伊斯兰之家中文小组  
مراجعة: قسم اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

她曾经遭遇了火灾，留下了烧伤的痕迹，她必须要把此事告知求婚者吗？

**问：**我是一个二十五岁的女孩，我曾经遭遇了一场火灾，在我两脚周围的部位留下了烧伤的痕迹，现在有人向我求婚，我在缔结婚约之前必须要要把这件事告知求婚者吗？须知我想把此事告诉他，但我对他羞于启齿。

**答：**一切赞颂，全归真主。

如果烧伤的痕迹比较严重，破了相，有可能使丈夫产生厌恶之情，必须要要在缔结婚约之前告知对方，隐藏此类事情就是欺骗和弄虚作假的行为；原则就是：凡是丈夫憎恶的缺陷，不会因此而产生婚姻所需要的仁慈和喜悦，必须要说清楚，不能隐瞒。我们在（**103411**）号问题的回答中已经阐明了这一点，敬请参阅。

如果烧伤的痕迹不太明显，或者不会让丈夫产生厌恶之情，则不必告知求婚者；因为它不是婚姻的缺陷之一。

如果必须要告知丈夫，则应该通过你的父亲或者弟兄，你尽量的不要与求婚者谈话，除非在必要的情况下才可以，因为他对你而言仍然是外男子。

我们祈求真主赐予我们和你顺利以及正确。

真主至知！

伊斯兰问答网站 **106193**

